

# Рождение оперетты

«Легенда о голубом камне»... Нет, пьеса явно понравилась Валентину Александровичу, и чем больше он перечитывал ее страницы — порознь и опять все подряд, тем больше выделась в ней радостная, полная ярких красок оперетта... И вот уже рождается какой-то первый, еще не очень определенный мотив, и рука тянется к бумаге: это надо записать на всякий случай...

Хабаровчане хорошо знают В. А. Белица — главного дирижера краевого театра музыкальной комедии. В прошлом сезоне у нас шла его оперетта «Вас ждут друзья», отмеченная дипломом на смотре музыкальных театров страны. «Легенда о голубом камне» будет восьмой опереттой В. А. Белица. Она посвящена советским геологам.

Валентин Александрович работает и в других жанрах. Он пишет песни, романсы, танцы, пьесы для симфонического оркестра, из которых хабаровчане знают увертюру «Лев Гурыч Синичкин». Но главным для него всегда остается оперетта — жанр, в котором он чувствует себя наиболее «на месте».

Театр выехал на гастроли, и у главного дирижера много работы с текущими делами — ведь спектакли идут каждый день. Ну, а новая оперетта — это теперь для него главное. Много в ней уже готово, артисты знакомятся с основными музыкальными номерами будущего спектакля. Предполагается, что он будет поставлен в начале нового сезона — осенью этого года, и тогда зритель скажет свое мнение — о новой работе композитора и театра.

Фото В. Пильгуева.



ТЕХНИЧЕСКАЯ ЗВЕЗДА

В. Хабаровск

29 МАЯ 1960